



生活流

投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

世相白描

薛小玲

## 不像男人

老公回来的时候我正因为琐事和邻居家争执。人家家里人多，尽管我声嘶力竭但也明显地处于下风了。看到老公回来了，我胆儿立刻就壮了许多。

哪知道人高马大的老公不但不帮我，反而陪着笑脸给那家人道歉说好话。我气极了，横转身子砰的一声关上了房门。

过了一会儿，老公蹑手蹑脚地开门进来。一看到他，我心里的火就大了起来，拿起沙发上的遥控器就往他身上摔：“你照照镜子看看自己，像不像个男人？”

老公却不恼，慢悠悠地坐下来，淡定地看着我说：“家里有你一个像男人的就够了，都像男人，日子咋过？”

我尴尬地张了张嘴，啥也没说出来……

原来如此

张君燕

## 体贴的老公

前段时间，我在医院做了个小手术。

临出院时，医生特意嘱咐：“回去以后注意休息，要多静养。”

然后，医生又对我老公说：“你要多担待一点，洗衣服、做饭、拖地、收拾屋子等家务活尽量别让她做。”

“没问题。”老公爽快地保证。

医生赞赏地竖起大拇指，说：“真懂得体贴人。”

“这有啥？”老公挠着头笑了，“平时，她也不做的。”

家庭趣事

温冬燕

## 如果时光倒流

跟老公在沙发上看电视，电视上播的是有关结婚前的恋爱故事。

看着人家那种甜蜜劲儿，想着自己的当初，我便心生感慨。

瞄了一眼老公，发现他也看得很投入。于是，我依偎到他的怀里，动情地说：“哎，恋爱的时光总是那么地美好。亲爱的，如果再给你一次机会回到从前，你想回到什么时候呢？”

老公把我推到了一边，说：“那就回到认识你的时候吧。”说着便开始削起了苹果。

我满心喜欢，但故意惊呼道：“为什么？”

只见老公悠悠地回答道：“这样，我可以选择不认识你。”

## 救了一命

王晓东

妈妈，如果我考试不及格，你会怎么样？



我非得让你气死不可！



太好了，妈妈！



我今天救了你一命！



白领轶事

金文艺

## 不是豆腐渣

同事小杨用新买的面包机做了面包拿到办公室让大家品尝。

汪姐笑着摆手说：“最近我正减肥，谢了。”

一旁大周说：“减肥？我看你还是别减了，减了好几年也没见啥效果。你看看我……”

汪姐笑着打断大周说：“谁像你，纯粹一豆腐渣工程，一减，立马就瘪了！”

童趣盎然

戴文峰

## 参照物

儿子没有美术天赋，一说到画画便头疼。偏偏幼儿园里每天都有简笔画作业，让儿子苦不堪言。

那天晚上，儿子又对着简笔画作业双手托腮、两眼发直。

我忙取来纸和笔，说道：“发呆是画不出画来的。画画必须要有参照物才能画得像，就好像我现在要画一只小老鼠，我就在脑中想象一只小老鼠的样子，再画出来。”说完，我便在纸上开始作画，并不时抬头看看那小家伙是否留意我的讲解。

突然，儿子挠了挠头，问：“妈妈，你画小老鼠怎么老抬头看我，难道我长得像老鼠吗？”

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

“双色球”6亿元大派奖火热进行中

## 代销点业主“刮”中小米手机



刮刮乐满堂彩“码上奖”活动自上线以来，受到了彩友们的热烈追捧，整个活动期间共有3600部苹果6手机、4400部小米手机被幸运彩友们收入囊中。2015年11月18日，活动的最后一天，宁波北仑的福彩33020644代销点业主顾先生在自娱自乐的过程中也幸运地抽中了一部小米手机，圆了他多年的中奖梦。

据了解，顾先生经营该代销点多年，为了能与前来购彩的彩友打成一片，从业前从不购彩的他也渐渐地成为了福利彩票的忠实彩友，每当代销点内人不多时，他都会坐在走势图前研究下开奖号码或刮几张“刮刮乐”来打发时间。多年的购彩生涯为顾先生带来了不少千元以下的小奖，但却每每与大奖擦肩而过。对此与他熟识的彩友也经常拿此事与他开玩笑，但连他自己都没想到的是，居然能从一张没中奖的刮刮乐彩票中收获人生中的第一个大奖。

当天下午由于下雨，顾先生的代销点内门可罗雀，在百无聊赖之际他想起了销售柜里还有些卖剩下的满堂彩，便取出来刮了几张，结果只中了10元钱。当时“码上奖”活动还未结束，顾先生便拿出手机对着刮刮乐上的二维码扫了起来，才刚扫到第二张手机屏幕上便跳出了一个画有小米手机的界面。作为一名福彩从业者顾先生当然知道这意味着什么，他截图后赶紧按照提示填写了相关信息。

## 老年夫妇中“双色球”二等奖 兴奋地两夜没睡着

2015年11月19日上午，一对老年夫妇现身宁波市福彩中心，掏出一张“双色球”彩票要求兑奖。经工作人员扫描票面后确认，这张面值10元的彩票中得了“双色球”第2015135期一注二等奖。在得知当期二等奖单注奖金有197624元时，这对老年夫妇乐得合不拢嘴。

老先生说，在得知自己中了二等奖后，他和老伴已经兴奋地两夜没睡着了，昨天在网上查得了兑奖地址后便一大清早转了好几辆公交车赶了过来。仅仅花了10元便收获了一注二等奖，是否在选号方面有什么技巧？面对工作人员的提问老先生笑着解释道，虽然自己购买“双色球”已有好几个年头，但从来都没有刻意去购买，在选号方面也基本以机选为主，中了奖就当走了好运，不中奖就当献了爱心。

11月17日当天，老先生向往常一样来到福彩33021735

代销点，照例机选了五注“双色球”。没想到，

当天晚上老先生上网浏览开奖信息时却意

外地发现自己手里的这张机选票中了大奖，

在万分激动之余老先生赶紧叫来老伴一起

核对后，才确信自己真的中了大奖。

领完奖后，这对老年夫妇面带笑容地说：大奖虽然来得突然，但有了这笔钱，将来的养老会更有保障一些。”

